Stal, Steel, Cranb

1.1654.025-080
Stal, Steel, Ctanb Tytan, Titanium, Tutax
1.1654.025-080 3.1654.025-080
Tytan, Titanium, Tutan
3.1654.025-080 lub, or, nu6o

AT ER

Stal, Steel, Ctans

B ARTERGT

Stal, Steel, Ctanb

1.1653.025-075 1.1657.030-080
Tytan, Titanium, Tutan Tytan, Titanium, Tutan
3.1653.025-075 3.1657.030-080

e

Stal, Steel, Cranb
1.1654.025-080

Tytan, Titanium, Tutan

3.1654.025-080

Two threaded reconstrucion holes

Gwintowane dwa otwory rekonstrukcyjne
[1Ba pe3bBGOoBbIX PEKOHCTPYKTUBHBIX OTBEPCTUS \§

Stal, Steel, Crans

1.1654.025-080

Tytan, Titanium, Tutan

3.1654.025-080
B

Stal, Steel, Crans
1.1654.025-080

Tytan, Titanium, TutaH

3.1654.025-080

]
o
2
2
[
g
=
=}
g
£
[}
(<%
©
2
o
=
=
Q
Q
Q
8
(=}
1]
s
Ef
2
o
2
g
2
[1i}

@
2
]
<
o
£
2
]
o
o
@
o
©
o
<
=

N\ Gwintowane otwory blokujace

lub, or, nu6o

Stal, Steel, Ctanb
1.1657.030-080

Tytan, Titanium, Tutan

3.1657.030-080

kaniulowany
cannulated
KaHIONMMPOBaHHbIN

GWOZDZ PISZCZELOWY
TIBIA NAIL

CTEPXKEHb A1 BOJIbLUEBEPLIOBOM KOCTU

|

Gwintowane otwory blokujace

Threaded locking holes

lity
solid
CMOLLIHOW

Gwintowane dwa otwory rekonstrukcyjne

BrokupytoLLme 0TBEpPCTUS C Hape3kon pe3bbbl

Two threaded reconstrucion holes

[1Ba pe3bGoBbIX PEKOHCTPYKTUBHBIX OTBEPCTHUS!

CHARFIX ., e

Stal, Steel, Crans
1.2104.100-115

Tytan, Titanium, TutaH

3.2104.100-115

Stal, Steel, Cranb
1.2106.002

Tytan, Titanium, TutaH

3.2106.002

|



GWOZDZ PISZCZELOWY
TIBIA NAIL
CTEPXXEHb A1 BOJIbLUEBEPLIOBOM KOCTI

CHARFIX 1, e

©

40.5750.000
Statyw na gwozdzie srodszpikowe piszczelowe (bez implantéow)
Stand for intramedullary tibia nails (implants not included)

MNMopcraBka Ans MHTpPaMepynNnsipHbIX 60Nblue6epLOBLIX CTepXKHeN (6e3 MMNnaHTaToB)

wl | | W

L Stal, Tytan, L Stal, Tytan,

(%) Steel, Titanium, (%) Steel, Titanium,
[mm] Cranb TutaH [mm] Cranb Tutan
270 1.2623.270 | 3.2623.270 270 1.2637.270 | 3.2637.270
285 1.2623.285 | 3.2623.285 285 .1.2637.285 | 3.2637.285
300 1.2623.300 | 3.2623.300 300 1.2637.300 | 3.2637.300
315 1.2623.315 | 3.2623.315 315 .1.2637.315 | 3.2637.315
330 | 8 | 1.2623.330 | 3.2623.330 330 | 8 | 1.2637.330 | 3.2637.330
345 1.2623.345 | 3.2623.345 345 . 1.2637.345 | 3.2637.345
360 1.2623.360 | 3.2623.360 360 1.2637.360 | 3.2637.360
375 1.2623.375 | 3.2623.375 375 . 1.2637.375 | 3.2637.375
390 1.2623.390 | 3.2623.390 390 1.2637.390 | 3.2637.390
270 1.2624.270 | 3.2624.270 270 1.2638.270 | 3.2638.270
285 1.2624.285 | 3.2624.285 285 .1.2638.285 | 3.2638.285
300 1.2624.300 | 3.2624.300 300 1.2638.300 | 3.2638.300
315 1.2624.315 | 3.2624.315 315 .1.2638.315 | 3.2638.315
330 | 9| 1.2624.330 | 3.2624.330 330 | 9 | 1.2638.330 | 3.2638.330
345 1.2624.345 | 3.2624.345 345 .1.2638.345 | 3.2638.345
360 1.2624.360 | 3.2624.360 360 1.2638.360 | 3.2638.360
375 1.2624.375 | 3.2624.375 375 .1.2638.375 | 3.2638.375
390 1.2624.390 | 3.2624.390 390 1.2638.390 | 3.2638.390
270 1.2625.270 | 3.2625.270 270 1.2639.270 | 3.2639.270
285 1.2625.285 | 3.2625.285 285 .1.2639.285 | 3.2639.285
300 1.2625.300 | 3.2625.300 300 1.2639.300 | 3.2639.300
315 1.2625.315 | 3.2625.315 315 .1.2639.315 | 3.2639.315
330 (10| 1.2625.330 | 3.2625.330 330 (10| 1.2639.330 | 3.2639.330
345 1.2625.345 | 3.2625.345 345 . 1.2639.345 | 3.2639.345
360 1.2625.360 | 3.2625.360 360 1.2639.360 | 3.2639.360
375 1.2625.375 | 3.2625.375 375 .1.2639.375 | 3.2639.375
390 1.2625.390 | 3.2625.390 390 1.2639.390 | 3.2639.390
270 1.2626.270 | 3.2626.270
285 .1.2626.285 | 3.2626.285 dostepne
300 1.2626.300 | 3.2626.300 available o .
315, . 1.2626.315 | 3.2626.315 [OCTYMHbIE
330 |11| 1.2626.330 | 3.2626.330 Bimm]
345 . 1.2626.345 | 3.2626.345 skok, pitch, war 1mm | /14 714
360 1.2626.360 | 3.2626.360 L [mm]
375, . 1.2626.375 | 3.2626.375 skok, pitch, war 5 mm | 2107600 | 210+600
390 1.2626.390 | 3.2626.390 =
270 1.2627.270 | 3.2627.270
285, . 1.2627.285 | 3.2627.285 Tytan, Titanium, Tutan
300 1.2627.300 | 3.2627.300 a8 | @9 |lg10lg11l@12
315, . 1.2627.315 | 3.2627.315
330 |12| 1.2627.330 | 3.2627.330
345 . 1.2627.345 | 3.2627.345
360 1.2627.360 | 3.2627.360
375, . 1.2627.375 | 3.2627.375
390 1.2627.390 | 3.2627.390 kolory, colours, ugeta




ELEMENTY BLOKUJACE
LOCKING ELEMENTS
BJIOKUNPYIOLLUE SJIEMEHTDbI

CHARFIX o, e

[hM

Sruba zaslepiajaca M8x1,25
End cap M8x1.25
BuHT cnenoit M8x1,25

S35
¢ Nr katalogowy,
C%EEL% Sruba kompresyjna M8x1,25
< A Steel, Titanium, Compression screw M8x1.25
Cranb Turan BUHT KOMNpPeccUoHHbIi M8x1,25
0 |1.2104.100|3.2104.100 p S35
+511.2104.1053.2104.105 i Nr katalogowy,
+10|1.2104.110 | 3.2104.110 i Sataiogue 0., Ne 10 ar Wkret blokujacy @4,5
+15/1.2104.115 | 3.2104.115 Steel, T“Z,,iu;n, Distal screw @4.5
5 Crans TutaH Bnokupytowmit BUHT 34,5
1.2106.002 | 3.2106.002 'S | Nr kataiogowy,
Catalogue no., Ne no kar.
L Stal, Tytan,
Steel, Titanium,
[mm] Cranb TuTtaH
S35 25| 1.1654.025 | 3.1654.025
a .30 |.1.1654.030 | 3.1654.030_
Wkret blokujacy trzonowy @4,5 35| 1.1654.035 | 3.1654.035
Proximal screw @4.5 40|.1.1654.040 | 3.1654.040.
BRoKMpYIOLWMIi NPOKCUManbHLIN BUHT §4,5 gg 11222828 g]ggiggg
Nr katalogowy, 55 | 1.1654.055 | 3.1654.055
Catalogue np., e o s v ¥ |60 1.1654.060 | 3.1654.060
L, Steal T, 65 | 1.1654.065 | 3.1654.065
(mmI{[mml|  crane Tutan .70.|.1.1654.070 | 3.1654.070.
25| 12 | 1.1653.025 | 3.1653.025 75 | 1.1654.075 | 3.1654.075
301,12 ] 1.1653.030 | 3.1653.030. 80 | 1.1654.080 | 3.1654.080
28 :Ilg ]122%828 g:‘lggggig dostepne, available, gocTynHble
45 | 16 | 1.1653.045 | 3.1653.045 L 16 = 100
50 .18 | 1.1653.050 | 3.1653.050. [mrm]
55|18 | 1.1653.055 | 3.1653.055
60| 18 | 1.1653.060 | 3.1653.060.
65 | 20 | 1.1653.065 | 3.1653.065 S35
701,20 | 1.1653.070 | 3.1653.070.
75| 20 | 1.1653.075 | 3.1653.075 :
80 | 20 | 1.1653.080 | 3.1653.080 Direr blokujacy 95,0
dostepne, available, gocTynHble EHOKVIpyIOIJ.WIVI BUHT @5,0
L [mm] 25+ 90 Nr katalogowy,
Catalogue no., Ne no kar.
L Stal, Tytan,
Steel, Titanium,
[mm] Cranb TutaH
26 | 1.1657.026 | 3.1657.026
.30|.1.1657.030 | 3.1657.030.
35| 1.1657.035 | 3.1657.035
40| 1.1657.040 | 3.1657.040
45 | 1.1657.045 | 3.1657.045
.50 | 1.1657.050 | 3.1657.050
55 | 1.1657.055 | 3.1657.055
60| 1.1657.060 | 3.1657.060.
65 | 1.1657.065 | 3.1657.065
.701.1.1657.070 | 3.1657.070.
75 | 1.1657.075 | 3.1657.075
80 | 1.1657.080 | 3.1657.080
dostepne, available, noctynHble
L 16 + 100
[mm]

40.4686.200

Statyw na elementy blokujace gwozdzie
(komplet z puszka bez implantéw)

Stand for nails’ locking elements

(set with a box without implants)

MopgcTaBka Ansi 6GNOKUPYIOLMX INIEMEHTOB ANns
CTepXXHeun

(KOMMNIIEKT C KOHTEMHEPOM 6e3 MMNNaHTaToB)




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5000.600

INSTRUMENT SET FORTIBIA NAILS 40.5000.600

MHCTPYMEHTbI 4151 BOJIbLUEBEPLIOBbIX CTEPXHEW 40.5000.600

CHARFIX ., e

Lp. Szt. Nr katalogowy
No. Nazwa Name Ha3saHue Pcs Catalogue No.
Ne LT, Ne no kar.
Ramieg celownika B
1 Targeter arm B 1 40.5301.000
Mneyo uenenanpasutens b
Celownik dalszy D
2 Distal targeter D 1 40.5322.000
LleneHanpasuTens guctanbHbin [
Celownik B
3 Targeter B 1 40.5373.000
LlenenanpaBuTens NpokcMmanbHbIN
Klucz S8
4 Wrench S8 1 40.5304.000
Knioy S8
Sruba taczaca M8x1,25 L-91
5 Connecting screw M8x1.25 L-91 1 40.5325.000
BUWHT coeanHuTenbHbii M8x1,25 L-91
Celownik rekonstrukcyjny
6 Reconstruction targeter 1 40.5377.000
LlenenanpaBnTens peKOHCTPYKTUBHbIN
7 Whijak - wybijak Impactor-extractor 1 40.5308.000
MMnakTop-3kCcTpakTop
. P tacznik M8x1,25/M14 Connector M8x1.25/
8 e ae— M14 Coeanturens M8x1,25/M14 ! 40.5309.000
9 R Sruba kompresyjna Compresspn screw 1 40.5324.000
BWHT KOMNpeccnoHHbIN
Szydto wygiete 8,0
10 = Curved awl 8.0 1 40.5523.000
Lnno nsorHytoe 8,0
11 Pobijak Mallet NMpo6oiHmk 1 40.3667.000
Prowadnica ochronna 9/6,5
12 il Protective guide 9/6.5 2 40.3614.000
Hanpasutenb-npotekTop 9/6,5
Prowadnica wiertta 6,5/3,5
13 ol Drill guide 6.5/3.5 2 40.3615.000
Hanpaswutens ceepna 6,5/3,5
14 seren Ustawiak 9/4,5 Set blockv9/4.5 2 40.3616.000
VIHCTpYMEHT ycTaHoBOYHbIN 9/4,5
15 - ] Trokar 6,5 Trocar 6.5 Tpoakap 6,5 1 40.3617.000
Prowadnica wiertta 6,5/4,5
16 i Drill guide 6.5/4.5 1 40.3696.000
Hanpaswutens ceepna 6,5/4,5
Miarka dtugosci wkretow
17 . Screw length measure 1 40.1374.000

Vlsmepvn'enb AONMNHbI BUHTOB




[h

INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI PISZCZELOWYCH 40.5000.600
INSTRUMENT SET FORTIBIA NAILS 40.5000.600
WHCTPYMEHTDbI 4/19 BOJIbLUEBEPLIOBbIX CTEPXHEV 40.5000.600

CHARFIX ., zc

Lp. Szt. | Nr katalogowy
No. Nazwa Name HasBaHue Pcs | Catalogue No.
Ne LT, Ne no kar.
Miarka gtebokosci otworéw
18 e i e Hole depth measure 1 40.2665.000
WM3amepwuTens rmy6uHbl oTBEpCTUI
Wzorzec dtugosci gwozdzi
19 Nail length measuring 1 40.4798.500
M3mepuTtenb AnnHbI CTEPXKHS
/If : Celownik D
20 } 7 Targeter D 1 40.1344.000
i LleneHanpasutens guctanbHbiv [1
Trokar krotki 7 Trocar short 7
21 —— Tpoakap kopoTkii 7 1 40.1354.000
Prowadnica wiertta krotka 7/3,5
22 = Drill guide short 7/3.5 1 40.1358.000
HanpasuTenb ceepna kopoTkui 7/3,5
Uchwyt drutu prowadzacego
23 === Guide rod handle 1 40.1351.000
[epxaTtenb HanpasnsioLen NPOBOOKU
Prowadnica rurkowa 8/400
24 = — Teflon pipe guide 8/400 1 40.3700.000
Tpy6ka-HanpasuTenb 8/400
o Whktadka celujgca 9,0 Aiming insert 9.0
25 ——— LieneHanpasuTenbHbIi Bknaasiw 9,0 2 40.5065.009
26 Drut prowadzacy 2,5/580 Guide rod 2.5/580 1 40.3673.580
[MpoBonoka Hanpaenstowas 2,5/580
Srubokret szesciokatny S 3,5
7 Hexagonal screwdriver 3.5 1 | 40.3619.000
OtBepTka S 3,5
Wiertto ze skalg 3,5/250
28 Drill with scale 3.5/250 2 40.5330.001
CBeprio ¢ nsmeputenbHon wkanon 3,5/250
29 Wiertto 3,5/150 Drill 3.5/150 Csepno 3,5/150| 1 40.5343.001
30 Wiertto 4,5/250 Drill 4.5/250 Ceepno 4,5/250| 1 40.1387.001
Statyw
31 Stand 1 40.5379.500
MoacTtaBka




[k
-

czotowy
leading
nepegosoe

ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
MHTPAMEOYAPHBIE CBEPJTIA

—

DIN with coupling nut

40.xxxx.300

e ———

Harris

e —

DIN without coupling nut

40.xxxx.400

m— —r

Hudson

04.58

< L >
DIN z nakretk DIN bez nakretki .
withv nu? : withoutvnuet AO Harris Hudson Strykc_arll"ilnillzmer /
%] L C ramkom 6e3 ranku
[mm] | [mm] Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy
Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no.
Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar. Ne ro kar. Ne ro kar. Ne no kar.

6,0 | 390 | 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
6,5 /390 | 40.5104.000 | 40.5104.100 | 40.5104.200 | 40.5104.300 | 40.5104.400 | 40.5104.500
7,0 | 390 | 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7,5]390 | 40.5105.000 | 40.5105.100 | 40.5105.200 | 40.5105.300 | 40.5105.400 | 40.5105.500
8,0 (480 | 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8,5 /480 | 40.5106.000 | 40.5106.100 | 40.5106.200 | 40.5106.300 | 40.5106.400 | 40.5106.500
9,0 (480 | 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9,5 1480 | 40.5107.000 | 40.5107.100 | 40.5107.200 | 40.5107.300 | 40.5107.400 | 40.5107.500
10,0| 480 | 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10,5/ 480 | 40.5108.000 | 40.5108.100 | 40.5108.200 | 40.5108.300 | 40.5108.400 | 40.5108.500
11,0| 480 | 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11,5]480 |  40.5109.000 | 40.5109.100 | 40.5109.200 | 40.5109.300 | 40.5109.400 | 40.5109.500
12,0 480 | 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
12,5/ 480 | 40.5110.000 | 40.5110.100 | 40.5110.200 | 40.5110.300 | 40.5110.400 | 40.5110.500
13,0| 480 | 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13,5/ 480 | 40.5111.000 | 40.5111.100 | 40.5111.200 | 40.5111.300 | 40.5111.400 | 40.5111.500
14,0| 480 | 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
14,5/ 480 | 40.5112.000 | 40.5112.100 | 40.5112.200 | 40.5112.300 | 40.5112.400 | 40.5112.500
15,0/ 480 | 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
15,5| 480 | 40.5114.000 | 40.5114.100 | 40.5114.200 | 40.5114.300 | 40.5114.400 | 40.5114.500
16,0/ 480 | 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16,5| 480 | 40.5116.000 | 40.5116.100 | 40.5116.200 | 40.5116.300 | 40.5116.400 | 40.5116.500
17,01 480 | 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
17,5| 480 | 40.5118.000 | 40.5118.100 | 40.5118.200 | 40.5118.300 | 40.5118.400 | 40.5118.500
18,01 480 | 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500

dostepne typy zamocowan ¢ available connections sgocTynHble TUMNbI COEAUHEHWIA
40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200

o —

AO

40.xxxx.500

———

Stryker / Zimmer / Trinkle




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/TIA

[hM

typ osteo
- osteo
TWMN OCTEO
it === T p—— -i——'*’_:_'
< L >
DIN z nakretka, with nut, DIN z nakretka, with nut, DIN z nakretka, with nut
[} L C ramkom [%] L C ramkom (1] L C ramkon
[mm] | [mm] | Nr katalogowy, Catalogue no. |[mm]|[mm]| Nrkatalogowy, Catalogue no. |[mm]|[mm]| Nr katalogowy, Catalogue no.
Ne o kar. Ne no kar. Ne no kar.
6,0 | 390 40.3850.000 10,5| 480 40.3859.000 15,0 480 40.3868.000
6,5(390|  40.3851.000  |11,0/480 40.3860.000 | 1551480 | 40.3869.000
7,0 | 390 40.3852.000 11,5 480 40.3861.000 16,0 480 40.3870.000
17,5390 | 40.3853.000 | 12,0/480 | 40.3862.000 | 16,5/480 | - 40.3871.000
8,0 | 480 40.3854.000 12,5| 480 40.3863.000 17,0 480 40.3872.000
85 (480 |  40.3855.000 | 13,01 480 |  40.3864.000 | 17,51480| 40.3873.000
9,0 | 480 40.3856.000 13,5| 480 40.3865.000 18,0 480 40.3874.000
95480 |  40.3857.000 | 14,0/480| 40.3866.000 | | |
10,01 480 40.3858.000 14,5| 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki
(komplet z kontenerem)
Stand for reamers (set with container)
MoacTtaBka Ans MHTPaMEAYNNsIPHbLIX CBEPEN
(KOMMNEeKT C KOHTENHePOoM)

Pokretto

40.5762.200 Hand wheel
PykosaTka
Wktadka statywu na rozwiertaki 40.3232

(tylko taca wewnetrzna)
Stand insert for reamers
(internal tray only)

Prowadnica ochronna
Protective guide

Bknagbiw Ans nogctasky ons
MHTpaMenynmnAapHbIX CBépeJ'I Hal'lpaBl/lTeJ'lb-l'lpOTeKTOp A
Drut prowadzacy (TONbKO BHYTPEHHWI1 NOAHOC) 40.6375 Oy
Guide rod 40.5762.300
Cnuua-HanpaBuTenb Q
A
< L ) —
@ [mm] L [mm] D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar. Y
1,8 600 4 40.4749.600
2,5 500 5 40.4747.500 ]
3,0 700 5 40.3929.000 £ EA
g €
8 8
. 1000 t _
@ [mm] L [mm D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar.
3,0 1000 5 40.3930
_ L
@ [mm] L [mm Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar.
3,0 600 40.3925
3,5 600 40.3926
4,0 600 40.3927
5,0 600 40.3928



